



2025年6月20日

各位

上場会社名 株式会社 ヒラノテクシード
代表者 取締役社長 岡田 薫
(コード番号 6245)
問合せ先責任者 取締役兼執行役員 原 昌史
(TEL 0745-57-0681)

(再訂正・数値データ再訂正)
「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部再訂正について

2025年5月9日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項があり、2025年5月13日に一部訂正をお知らせいたしました。再度一部に訂正すべき事項がありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に誤りがあることが判明したため再訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料のうち、14ページから16ページの「連結財務諸表及び主な注記」の「セグメント情報等の注記」の記載につきまして、下記のとおり訂正いたします。

(1) 添付資料14ページ

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			合計
	塗工機関連機器	化工機関連機器	その他	
その他の項目				
減価償却費	548,415	160,351	55,763	764,530
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>485,326</u>	113,519	23,099	<u>621,945</u>

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			合計
	塗工機関連機器	化工機関連機器	その他	
その他の項目				
減価償却費	548,415	160,351	55,763	764,530
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>535,625</u>	113,519	23,099	<u>672,244</u>

(2) 添付資料15ページ

【訂正前】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額 (注)		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	702,533	764,530	51,918	57,045	754,452	821,575
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	818,667	<u>621,945</u>	—	—	818,667	<u>621,945</u>

(注) 減価償却費の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない減価償却費であります。

【訂正後】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額 (注)		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	702,533	764,530	51,918	57,045	754,452	821,575
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	818,667	<u>672,244</u>	—	—	818,667	<u>672,244</u>

(注) 減価償却費の調整額は、主に報告セグメントに帰属しない減価償却費であります。

(3) 添付資料16ページ

【訂正前】

【関連情報】

当連結会計年度（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）

1. 製品及びサービスごとの情報

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

2. 地域ごとの情報

- (1) 売上高

(単位：千円)

日本	東アジア	欧州	北米	その他の地域	合計
5,366,209	<u>8,317,782</u>	80,107	<u>33,625,569</u>	965,859	48,355,528

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

【訂正後】

【関連情報】

当連結会計年度（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）

1. 製品及びサービスごとの情報

セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

2. 地域ごとの情報

- (1) 売上高

(単位：千円)

日本	東アジア	欧州	北米	その他の地域	合計
5,366,209	<u>4,082,423</u>	80,107	<u>37,860,928</u>	965,859	48,355,528

(注) 1. 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2. 北米のうち、アメリカは28,358,893千円、カナダは9,502,035千円であります。

以上